

Προς :
Την Έκτελεστική Επιτροπή της ΔΑΚΕ Ι.Τ .

Συνεδρίαση 18-01-2017

Λάμπρου Βασίλης
Πρόεδρος ΟΜΕ- ΟΤΕ
Μέλος Διοίκησης Γ.Σ.Ε.Ε.

Αγαπητοί Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες

Έχουν περάσει έξι χρόνια από την εκλογή του Νίκου Κιουτσούκη στην ηγεσία της παράταξης. Οι συνέπειες των πράξεων και των ενεργειών του έφεραν τα χείριστα αποτελέσματα .

Τα όργανα της παράταξης δεν λειτουργούν, το καταστατικό δεν εφαρμόζεται, οι όποιες αποφάσεις λαμβάνονται με αδιαφανείς και αντικαταστατικές διαδικασίες έχουν στόχο τα οφέλη των αξιωμάτων της εξουσίας.

Τα παραπάνω έχουν ως αποτέλεσμα η παράταξη να έχει ήδη διασπαστεί σε τρία κομμάτια ,η εσωστρέφεια και το αρνητικό κλίμα να κυριαρχεί στις σχέσεις μεταξύ των στελεχών και να υπάρχει ο κίνδυνος για περαιτέρω διάσπαση με ολέθριες συνέπειες.

Είναι φανερό ότι έχει χαθεί η αξιοπιστία στο πρόσωπο του Προέδρου, ο οποίος με τις δηλώσεις και πράξεις του διογκώνει το όλο πρόβλημα φορτίζοντας επιπλέον το κλίμα ακόμα και στις συγκεντρώσεις μας.

Είναι βέβαιο ότι με την τρέχουσα ηγετική ομάδα δεν υπάρχει πλέον καμία ελπίδα και προοπτική για το μέλλον της παράταξης.

Δεν έχει σαφές πολιτικό λόγο, και σίγμα με αποτέλεσμα να παραπαίει έχοντας ως μοναδικό στόχο να διατηρήσει τις καρέκλες και τα όποια οφέλη της μέχρι το επόμενο συνέδριο της Γ.Σ.Ε.Ε. .

Για όλους αυτούς τους λόγους ζητάω την παραίτηση του προέδρου , την άμεση επιστροφή όλων των στελεχών της ΔΑΚΕ που εξαιτίας των ενεργειών του και της όλης κατάστασης που έχει δημιουργήσει βρίσκονται εκτός, και την ανάληψη δέσμευσης από τον πολιτικό μας φορέα τη Νέα Δημοκρατία ότι θα είναι εγγυητής ώστε να οδηγήσει την παράταξη σε ένα εκλογοαπολογιστικό συνέδριο αρχών - θέσεων με σκοπό την αναγέννηση και επανένωση της παράταξης.

Σε διαφορετική περίπτωση δηλώνω ότι είμαι αναγκασμένος να αποχωρήσω από αυτή την διαχειριστική ηγετική ομάδα (του Προέδρου της παράταξης Νίκου Κιουτσούκη) και θα αγωνιστώ με όλες μου τις δυνάμεις να δώσω στον απλό Δακίτη από την Αλεξανδρούπολη ως την Κρήτη όλα όσα του πρέπει και του αξίζουν , με ξεκάθαρο ιδεολογικό όραμα .Η παρούσα ηγετική ομάδα με την παραμονή της το μόνο που επιτυγχάνει είναι η περαιτέρω φθορά και ανυπολόγιστη ζημία για την παράταξη.

Υ.Σ. Να αναγνωστεί και να διανεμηθεί στην παρούσα συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής